BHATAPCKU E3UK U AUTEPATYPA, MATEMATHUKA, OKOAEH CBAT, MY3UKA, U30BPASUTEAHO
U3KYCTBO, KOHCTPYMPARE U TEXHOAOTUH

oy Yact 2. -ﬂpOAT@ Asto
4

Maraanetia Ctoatosa, Aopa Cniupuaorosd, Aecucadasa Konapeka, UBan Usatos,
borika Coguiickd, Ceetaata CtpyHaxesd
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BHATAPCKU E3UK U AUTEPATYPA U3X0AALL0 TIPOCAEAABAHE

Orpam/[ KapTMHKHUTE OT IIpMKa3sKaTa, 3a KOUTO Ce pa3Ka3Ba.

ITocagun mano psma. IlopacHana psmaTa romnsama. (1 Touka)
IToBukan babara — gmbpriany, ObpIIany, T4 ce He mokiaria. (1 Touka)
Xsanamu ce Illapo 3a BHyuKaTa, BHyUKaTa — 3a baba, baba — 3a mamo,
OO0 — 3a psIiaTa — I'bpIiaiy, TeIJIWIN, T4 ce He IoKJIamia. (1 Touka)
OTbernexn ¢ YepBeHO Kp'brue psliaTa B Ha4aJIOTO Ha IIpUKasKaTa,

a CbC CMHBO — B Kpadl. (2 TOUKN)

Narosopn: psma, nsamno, baba, BaEyuka, [llapo. (5 Toukn)

- HE E CUTYPHO!™




BHATAPCKU E3UK U AUTEPATYPA

ITosTOpU pmymikaTa: Oxabo, BoxjIbo, MOKaXkm cu pormara,
Ia IV BUOAT feriata — bery i ca, yepHM 1 ca. (2 TOUKM)
KakBo mmat Te3m xmBoTHM Ha riaBaTa? (1 Touka)

C xakBo npernycka enedero? (1 Touka)
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BHATAPCKU E3UK U AUTEPATYPA

B xaxBO HacTpoeHnue ca kjtoyHuTe? (1 TOUKa)
C xakBa urpauka urpaar? (1 Touka)

C kakBo ca obneuenn? (1 Touka)

A ¢ xakBo ca obytn? (1 Touka)
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CBBp>XM BCSIKA OT IUTYBKMHUTE B IPBO C InIeTo . (3 TOUKM)
Tornkosa i ca bykerure, Konkoto u mobennrenkure? (1 Touka)
I'To xonko 1BeTd MMa BBB Beekn byket? (1 Touka)

PaBHm 511 ca 110 BucoumHa cbcre3aTeiikute? (1 Touka)

Ko e Boguraan Hant-sucoko peka? (1 Touka)




MATEMATUKA

Kot e rope? (2 Toukn) Koit e mony? (2 Touxn)
Orpanu B cMHBO TPUBI'BJIHUIINTE B KApTUHKAaTa Ha JTbBa. (2 TOUKM)
Orpanu B YepBeHO KBaZpaTuTe B KApTUHKATa Ha IlerlepynaTa. (2 TOUKI)

10. ABBOwurpu. Yacr 2 3a rbpBa Bb3pactosa rpyna, 3 — 4 rogunu. [Iposer, 110
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Kot e cesorpT? Orpagu kKapTuHKaTa Ha eceHTa B XbITO. (1 Touka)
Orpanu B yepBeHO 3MMHaTa KapTuHKa. (1 Touka)

Orpanu B 3e11eHO IIporieTHaTa KapTuHKa. (1 Touka)

Orpanu B cuHBO I9THaTa KapTHHKa. (1 Touka)

Kaxso Bamm nipes ecenTa? (1 Touka) Kakso Bamm npes 3smmata? (1 Touka)
Ha xou KkapTHHKM BpemeTo e CITbHYeBO U TOIUIO? (2 TOUKM)

Kbne xmnsee 3artuero? (1 Touka)

Kbpe xanat nenepynkure? (1 Touka)




OKOAEH CBAT

Kbne obyyar na puram Tonka? (1 Touka)

C xoro cu urpaem B getrckata rpaguaa? (1 Touka)
3arro xapecsart noymias? (1 Touxa)

ITpaBusao mu nocTbnBa GyToOIMCTHT? (1 TOUKa)

-

C xoro msnus3at geraTa OT JeTcKaTa IrpajguHa Ha pasxogka? (1 Touka)
Orpann yunrenkara. (1 Touka) Kakso i1 Tpsi6Ba, 3a 1a urpaer Ha
noymmuarn? (1 Touka) Kaksu npasma criassat yrdbomcture? (1 Touka)
Kbre ce mpecnya ymmasHoTO m1aTHO? (1 Touka)

Kax cBetn ceeTodapsT, 3a ma npecever? (1 Touka)
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OKOAEH CBAT U30BPA3UTEAHO U3KYCTBO

Bix pucyHKaTa 1 KaXku Koyt obuda fa TaHIyBa Ha nmpasHuka. (1 Touka)
ITocoun ko1t e obiedeH B ObIrapcka Hocus. (4 TOUKM)

Tu kak yuactsa B mpasnuka? (1 Touxa)

OTkpunt meH4eTO, pyCyBaHaTa UMHMS, IIpecTUIKaTa

u 3abpankara. (4 TOUkm)
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KOHCTPYUPAHE U TEXHOAOTUU U3X0AALLO TTIPOCAEAABAHE

C xaKkBU Opexu e 0bjedeH CIOPTUCTBT? (2 TOUKMN)
C xakBo e 00yT? (2 TOUKM)
CBBp>X1 ¢ Hero ToBa, KOETO MY e HY>XXHO 3a CIIOpTyBaHe. (2 TOUKn)

OT KakBO ca HanpaBWIM AdellaTa mackute cu? (1 Touka)
Kort 1m1e mm momorHe fa 3akpendaT mackuTe Ha rinaBute cu? (1 Touka)
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U30BPA3UTEAHO U3KYCTBO

IToBTOpM 11O IpeK'bcHaTaTa JIMHYS IlepaTa Ha IayHa. (6 TOUKMN)
O¢opmu OT MIaCTUIIMH CMHYU TOITYeTa VU I'i IPUTUCHU BBPXY
nepaTa bes ykpaca, 3a Ja cTaHaT KaTo obpaseria. (3 TOUKM)

Orpanu Ha BceK pell, TOBa XMBOTHO, KOETO € PasiIyIHO OT
II'bPBOTO. (2 TOUKN)




KOHCTPYUPAHE U TEXHOAOTUU

|,

Nzpabotu cu urpauku. V3pexxu ¢ HOMOIII 10 IUTHTHUTE JIMHUY U IIPer'bHA
110 NYHKTMpaHUTe JIMHUN UTPaukuTe. (3 TOUKM)

Kaxkso e ToBa nipeBo3HO cpenctso? (1 Touka)
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U3X0AALLO IPOCAEAABAHE
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